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1 Genel

Twin-Tube 15 döşenirken, bakõr borunun õsõndõğõnda 
genleşeceği göz önünde bulundurulmalõdõr.

Twin-Tube 15 boru rulosu en iyisi zeminde açõlmalõdõr � 
çõplak bakõr boru gibi. 

Twin-Tube 15 duvara veya tavana bağlanacak ise, 
opsiyonel olarak ayrõca, boru kelepçeleri (oval kelepçeler), 
dübeller ve mengene vidalarõ kullanõlmalõdõr.

Twin-Tube 15'in montajõ için opsiyonel olarak temin 
edilebilecek olan bağlantõ seti kullanõlmalõdõr. 
Komponentleri birbirlerine bağlamak için gerekli tüm 
rakorlar bu sette mevcuttur.

Twin-Tube 15 normal bir bakõr boru gibi, min. 100 mm bir 
çapta bükülebilir. 

2 Borunun Kõsaltõlmasõ

! Kesmek istediğiniz yerdeki izolasyonu keskin bir bõçak 
ile ayõrõn.

! Yalõtõm hortumunu kesilecek yerin sağõna ve soluna 
doğru ayõrõn.

! Bakõr boruyu bir metal testeresi veya boru keskisi ile 
kesin (Şekil 1, Poz. 1 ve 2).

Montaj Kõlavuzu

Twin-Tube 15

Twin-Tube 15'i bükmek için yuvarlak bir nesne 
kullanõlabilir.

Daha dar çaplarda bükmek için izolasyon çapraz olarak 
kesilerek, kesilen yerlere lehim dirsekler veya sõkõştõrma 
halkalõ dirsek rakor takõlarak ulaşõlabilir. Kesilen yer 
herhangi bir PE bant ile tekrar kapatõlabilir.

UYARILAR

Boru döşenirken PE koruyucu tabakada 
oluşabilecek hasarlar birlikte verilen PE-
bandõ ile tamir edilebilir.

Twin-Tube 15 ve artan miktarlarõ kartonda 
yatar vaziyette depolanmalõdõr. Böylece 
gereksiz yere baskõ yerleri oluşmasõnõ 
önlemiş olursunuz.

Şekil 1  Borunun kõsaltõlmasõ

Poz. 1: Metal testere
Poz. 2: Boru keskisi
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DIKKAT! 

TESİSAT HASARLARI

Duyar elemanõn kablosuna zarar 
vermeyin.

! Twin-Tube 15'i keserken duyar 
elemanõn kablosuna dikkat edin.

UYARİ! 

YARALANMA TEHLİKESİ

Çapaklar yaralanmalara neden olabilir.

! Bakõr boruyu temiz bir şekilde kesmeye 
dikkat edin. Çapak oluşursa, bir metal 
eğe ile temizleyin.


